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令和 5年度 みえ県民交流センター オンライン利用に関するアンケート 結果報告 

 

 

2024年 3月 

みえ県民交流センター指定管理者 

 

【実施概要】 

実施目的：NPO・市民活動団体のオンライン利用に関しての状況把握をするために行う。把握した内容は今後のセ

ンター事業実施の際の参考にする。 

実施期間：2024 年 2 月 1 日(木)～2024 年 2 月 29 日(水) 

実施対象：みえ NPO コンパスパートナーシップ団体 

実施場所：みえ県民交流センター 

回答数：44 団体 

 

 

 

設問 1.昨年度（令和 4年度）はオンラインを利用した活動しましたか。（44件） 

 

項目 回答者数/率 

多く利用 17 名 38.6％ 

半分程度利用 8 名 18.2％ 

少し利用 16 名 36.4％ 

利用していない 3 名 6.8％ 

 44 名 100％ 

■オンラインを利用した活動を行った団体は 93.2%であった。 

 

 

設問 2.今年度（令和 5年度）はオンラインを利用した活動をしましたか。（44件） 

 

項目 回答者数/率 

多く利用 17 名 38.6％ 

半分程度利用 5 名 11.4％ 

少し利用 19 名 43.2％ 

利用していない 3 名 6.8％ 

 44 名 100％ 

■オンラインを利用した活動を行った団体は 93.2%であった。 

 

 

設問 3.来年度（令和 6年度）はオンラインを利用した活動をされますか。（44 件） 

 

項目 回答者数/率 

多く利用 17 名 38.6％ 

半分程度利用 6 名 13.6％ 

少し利用 17 名 38.6％ 

利用していない 4 名 9.1％ 

 44 名 99.9％ 

■オンラインを利用した活動を実施予定の団体は 90.9%であっ

た。 
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設問 4.コロナ禍が収束してもオンラインを利用した活動をしましたか。（44件） 

 

項目 回答者数/率 

多く利用 17 名 38.6％ 

半分程度利用 6 名 13.6％ 

少し利用 15 名 34.1％ 

利用していない 6 名 13.6％ 

 44 名 99.9％ 

 

■オンラインを利用した活動を行った団体は 86.4%であった。 

 

 

【まとめ】 

 R4 年度 利用 R5 年度 利用 R6 年度 利用 コロナ禍終息

後 

利用 

多く利用した  17 名 93.2％ 17 名 93.2％ 17 名 90.0％ 17 名 86.4％ 

半分程度利用したい 8 名 5 名 6 名 6 名 

少し利用したい 16 名 19 名 17 名 15 名 

利用しない 3 名 7.8％ 3 名 7.8％ 4 名 10.0％ 6 名 14.6％ 

■令和 4 年度、令和 5 年度はほぼ変化なく、令和６年度は「利用しない」が若干増え、コロナ禍就職後は「利用し

ない」が増えている。 

 

 

設問 5．どのようなツールを利用していますか（複数回答可）（44件） 

 

項目 回答数 

Zoom 35 名 

Line 19 名 

GoogleMeet 6 名 

Teams  4 名 

BAND 2 名 

他 5 名 

合計 71 名 

 

 

設問 6．どのような活動にオンラインを利用していますか（複数回答可）（44件） 

 

 団体内部の会議、セミナー等の受  

講、利用者へのサービス提供が多 

かった。 
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設問 7．オンラインを活用するうえで、どのような課題がありますか（複数回答可）（44件） 

 

相手方の状況、WIFI 環境、使

い方ややり方、利用場所、機

材、活動内容が合わない、な

どの課題が出された。 

 

 

 

 

 

 

 

設問 8．みえ県民交流センター（アスト津 3 階）でのオンライン利用について（44 件） 

 

項目 回答者数/率 

利用したことがある 7 名 15.9％ 

オンラインできること

を知らなかった 

19 名 43.2％ 

オンラインできること

を知っていたが利用は

していない 

18 名 40.9％ 

 44 名 100％ 

 

 

 

設問 8-2．みえ県民交流センターの通信（Wi-Fi）環境について（7 件）  

※設問 8-1 で「オンラインを利用したことがある」にチェックを入れた方のみお答えください。 

 

項目 回答者数/率 

十分良い 1 名 14.3％ 

普通 5 名 71.4％ 

強化される良い 1 名 14.3％ 

 7 名 100％ 

 

 

 

設問 8-3．みえ県民交流センターの実施（場所）環境について（7 件） 

※設問 8-1 で「オンラインを利用したことがある」にチェックを入れた方のみお答えください 

 

項目 回答者数/率 

十分良い 1 名 14.3％ 

普通 6 名 85.7％ 

強化される良い 0 名 0.0％ 

 7 名 100％ 

 


